
221b Baker Street 
 

Povrat igraču (Return to Player) 
Očekivani povrat igraču (RTP) iznosi 96,00 %. Taj RTP predstavlja dugoročnu 
teoretsku isplatu kroz igru. 
  



Upute za igru 
 
221b BAKER STREET je igra na 5 valjaka i 3 retka te 1, 5, 10, 15 ili 20 dobitnih linija 

za odabir. Ulog iznosi od 0,01 € do 40,00 € (ili ekvivalentni iznos u drugoj valuti). 
 
U slučaju pogrešaka poništavaju se sve igre i dobici. 
 

Dobici 
Nakon zaustavljanja valjaka zbrajaju se pojedine odabrane dobitne linije. Svi dobici 
isplaćuju se u skladu s isplatnom tablicom (planom dobitaka) i to slijeva udesno. 
Isplaćuje se najviši dobitak na dobitnoj liniji. Dobici s više dobitnih linija zbrajaju se. 
 
Svi dobici i dobitne kombinacije navedeni su u isplatnoj tablici (planu dobitaka). 
 

WILD simbol 
Wild simbol <SHERLOCK> zamjenjuje svaki simbol osim Scatter simbola 

<MORIARTY> i <DUEL> i dopunjuje kombinaciju do najvećeg dobitka po liniji. 
 

Scatter simbol 
Simboli <MORIARTY> i <DUEL> su Scatter simboli i dobivaju u svakoj poziciji. 
 
Dobici Scattera isplaćuju se uz dobitke po liniji. 
 

Bonus Dvoboj 
Simbol <DUEL> može se pojaviti samo na valjcima 2, 3 i 4. Ako se na valjcima 
pojave 3 simbola <DUEL>, osvaja se bonus dvoboj. Nasumično se dodjeljuju 3 do 5 
dvoboja. Tijekom dvoboja, Moriarty puca u polje s nasumičnim dobicima kako bi 
uništio jednu od mogućnosti za dobitak. Zatim puca Sherlock, a dobitak se nudi 
igraču. Igrač može odbaciti dobitak i odigrati još jedan dvoboj ili prihvatiti trenutni 
dobitak. Bonus dvoboj traje sve do posljednjeg ponuđenog dobitka, dok igrač ne 
prihvati trenutni dobitak ili dok se ne osvoji maksimalni dobitak. 
 

Besplatne igre 
S tri ili više simbola <BIG BEN> na jednoj dobitnoj liniji osvajate besplatne igre. Igrač 
odabirom simbola otkriva broj besplatnih igara i multiplikatora u igri. 3 simbola nose 
bonus od 2 do 6 besplatnih igara. 4 simbola nose bonus od 6 do 14 besplatnih igara. 
5 simbola nose bonus od 10 do 20 besplatnih igara. Mogući multiplikator u 
besplatnim igrama je od 1 do 5. Ako se osvoje 2 besplatne igre, najmanji mogući 
multiplikator je 3, a ako se osvoje 3 besplatne igre, najmanji mogući multiplikator je 2. 
Besplatne igre igraju se na 20 dobitnih linija. Moguće je ponovno pokretanje 
besplatnih igara. Svaka besplatna igra donosi dodatni bonus u visini umnoška uloga 
iz početne igre i multiplikatora. 


